

## 学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议



**本报讯** 4月13日下午,学校在石湖校区行政楼一楼报告厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议。省委第二十巡回指导组组长、南京师范大学原党委书记胡敏强,省委组织部组织三处二级调研员张继东,南京工程学院纪检监察员徐芄,在校校领导、近五年退出领导岗位的校领导、全体中层正职干部、教授党员代表、教职工党员代表、学生党员代表参加动员会,会议由校党委副书记、副校长田晓明主持。

党委副书记、校长顾菊平代表学校党委作动员部署,她在讲话中指出,召开动员会议,标志着我校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育全面启动。全校上下要进一步增强开展好主题教育的责任感和使命感,自觉把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,把开展主题教育作为重大政治任务抓实抓细抓好,以饱满的政治热情、强烈的使命担当、扎实的工作举措,推动主题教育深入开展。

顾菊平就我校开展好主题教育提出三点要求:一要提高政治站位,增强开展主题教育的思想行动自觉。要充分认识到主题教育的重大意义,充分领会习

近平总书记重要讲话精神,充分落实省委的具体要求。二要把握工作重点,全面落实主题教育的各项目标要求。要精心组织理论学习,深入调查研究,推动高质量发展,抓好检视整改,推动建章立制。三要加强组织领导,合力推进主题教育扎实开展。要落实领导责任,强化督促指导,加强宣传引导,务求工作实效。顾菊平强调,要以认真负责的态度、改革创新的精神、求真务实的作风,把

主题教育组织好、开展好,取得实效。

胡敏强在讲话中强调,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作出的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重要部署。他传达了中央和省委关于主题教育的部署要求,说明了省委巡回指导组的工作职责,并对我校党委高度重视主题教育给予了充分肯定。

胡敏强就落实好主题教育各项任务提出三点要求:一要准确把握主题教育目标要求,坚决把中央和省市委部署落到实处。要牢牢把握总要求,紧紧锚定根本任务,全面落实具体目标。二要扎实抓好重点措施,推动主题教育高质量发展。理论学习要深学笃行,调查研究要扎实深入,推动发展要敢为善为,检视整改要真查实改。三要坚持严实作风,确保主题教育取得实实在在成效。领导要带头示范,要坚持开门搞教育,力戒形式主义。省委巡回指导组将配合学校党委落实好这些要求,加强过程评价、跟踪问效和总结评估,以好的作风确保主题教育取得好的效果。

(徐燕华/文 崔炜/摄)

## 我校举行党外人士学习贯彻党的二十大精神宣讲会

**本报讯** 4月4日,我校举行党外人士学习贯彻党的二十大精神宣讲会。学习贯彻党的二十大精神苏州市宣讲团成员、校党委常委、副校长温波作宣讲报告,校各民主党派、统战团体负责人,无党派人士和党外知识分子代表参加宣讲会。会议由校党委常委、统战部部长张克武主持。

温波以《习近平新时代中国特色社会主义思想世界和方法论》为题,从习近平新时代中国特色社会主义思想世界和方法论的实践依据、科学内涵、丰富发展及在新时代新征程上自觉运用“六个坚持”交出赶考的优异答卷等四个方面,对党的二十大精神进行了全面系统的阐述和解读,宣讲报告鞭辟入里、深入浅出,为党外人士深刻理解和准确把握党的二十大精神提供了有力指导。

张克武强调,党外人士要通过持续深入学习,深



刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要围绕学校中心工作建言献策,助力学校高质量发展;要持续加强党派自身建设,以新成效展示参政党的新面貌,画出最大同心圆,汇聚最大正能量。

(王舒/文 崔炜/摄)

## 物理科学与技术学院党委理论学习中心组开展专题学习

**本报讯** 4月27日上午,物理科学与技术学院党委理论学习中心组开展专题学习。会议由院党委书记吴泉英主持。

吴泉英学习了习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,并以“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”为题,深入解读了习近平总书记的重要讲话内容。她指出,要不忘初心沿着习近平总书记指引的方

向奋勇前进,在高质量发展上继续奋斗。学院要结合高等教育的新要求,结合学校发展新阶段、新任务,牢牢把握团结奋斗的时代主题,坚定信心、强化特色、“四敢”争先,全力推进学院高质量发展。

与会成员就学习主题进行了充分讨论,表示要牢牢把握发展主动权,以新发展理念为引领,加快构建学院新发展格局,助推学校高质量发展。

(冉耘豪)

## 我校举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班式暨党委理论学习中心组(扩大)学习会

**本报讯** 4月28日上午,我校举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班式暨党委理论学习中心组(扩大)学习会。校党委领导班子成员、校党委理论学习中心组成员、各二级党组织书记参加会议。省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十巡回指导组组长刘中亮到会指导。读书班开班式由校党委常委、副校长温波主持。

良学风,深研细悟获真功。要静下心来原原本本学,联系实际带着问题学,端正态度严肃认真学,做到时间有保证、内容有保障、质量有保证,组织开展好基层党员大学习,营造良好的学习氛围。三是强化使命担当,立德树人建新功。要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通融合、一体推进,要把开展主题教育与贯彻落实学校第四次党代会决策部署结合起来,与推动“申博”等中心工作结合起来。



刘中亮在开班式上作指导讲话,通报了近期主题教育第二十巡回指导组指导的八所高校主题教育开展情况,并对下一阶段重点工作进行了部署。他指出,苏州科技大学党委突出“三带三人”,强化理论学习,引导党员干部在深学细照笃行中提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领,把学习成果转化为奋力谱写江苏高水平大学建设新篇章的强大动力。他希望学校主题教育争取走在

全省高校乃至于第一批主题教育单位的前列,确保习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神在江苏落地生根,在校内开花结果。他强调,要进一步统筹把握好工作重点,抓实学习教育,抓深调查研究,抓好专题党课,抓准检视问题,抓实整改落实,抓牢民主生活会和总结评估工作,抓紧宣传报道工作,把主题教育推向深入。

与会人员共同观看了我省主题教育专题片《嘱托·奋进》。校党委常委、组织部部长何湘江解读了学校主题教育《工作方案》,校党委常委、宣传部部长朱明珠解读了学校主题教育读书班《实施方案》。校党委书记姜明明就办好、用好读书班提出三点要求:一是提高政治站位,理论武装强忠诚。要切实把握读书班作为以学铸魂的党性大淬炼、以学增智的理论大武装、以学正风的思想大洗礼、以学促干的赋能大培训,努力把学习成果转化为管党治党、办学治校的生动实践。二是弘扬优

要充分发挥领导干部表率作用,示范带动全校师生深入学习感悟新思想、提振精气神,凝聚推动学校高质量发展的强大合力。

开班式后,读书班第一次集体学习研讨暨党委理论学习中心组(扩大)学习会举办。会议由校党委书记姜明明主持。与会同志观看了今年全国两会期间习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时发表重要讲话的相关视频。

校党委常委、副校长温波在发言中表示,要坚持以新发展理念谋划我校党建工作,建立起“六融合”的党建工作体系,即政治建设与事业发展融合,党建工作与业务工作融合,理论精进与教育理念融合,专业优势与党建活动融合,师德师风与立德树人融合,党建成果与服务地方融合。

校党委理论学习中心组成员叶金平、孟庆艳、王开永等同志结合工作实际,交流了各自的学习体会和工作思考。

姜明明就立足学校实际,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神提出三点要求:一是胸怀“两个大局”,深刻领会习近平总书记重要讲话的重大意义。二是坚持融会贯通,深刻把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵和实践要求。三是牢记殷殷嘱托,不断提升学校服务高质量发展的能力与成效。

(徐燕华/文 崔炜/摄)

## 艺术学院党委理论学习中心组开展大兴调查研究之风集体学习研讨

**本报讯** 4月26日下午,艺术学院党委理论学习中心组以“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大兴调查研究之风”为主题开展集体学习。会议由院党委书记陈卫东主持,全体党委委员、党支部书记参加。

学院党委副书记兼副院长潘治从大兴调查研究之风的重要意义、总体要求、调研内容、方法步骤、工作要求等五个方面领学了《关于在全党大兴调查研究的工作方案》,并作重点发言。陈卫东、副院长(主持工作)莫军华等中心组成员结合学习思考作交流发言。

陈卫东强调,要深刻领会大兴调查研究的重要意义,把大兴调查研究作为讲政治的重要内容,全面践行新时代党

的组织路线;要认真贯彻大兴调查研究的总体要求,把“五个必须坚持”贯穿在组织工作全过程,发扬斗争精神,坚持问题导向,把调查研究成果转化为推动工作、战胜困难的实际成效;要坚决执行大兴调查研究的部署,结合工作实际,完善调研方案,进一步丰富调研载体、创新调研形式,确保调查研究与教育教学主责主业同频共振、同向发力。

与会人员表示,要坚持学思用贯通、知行信统一,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,围绕本职工作,不断创新调研形式、丰富调研载体、优化调研手段,切实把调查研究成果转化为推进学院高质量发展的实际成效。

(叶珊)

基层动态